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Zadanie 1

Stany energetyczne atomu wodoru umieszczonego w polu elektrycznym € ulegaja
rozszczepieniom przedstawionym na rysunku ponizej. Okresli¢, ktére linie wsrod przejsé
elektrycznych dipolowych pierwszej linii serii Lymana zaburzonej polem elektrycznym € maja
polaryzacje liniowa oraz policzy¢ natgzenie tych linii.
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Zadanie 2

Znajdz stosunki nat¢zen linii emisyjnych odpowiadajacych wszystkim mozliwym przejsciom
z dwoch pierwszych stanéw wzbudzonych (czyli o liczbach kwantowych n=2 i n=23)
W jednowymiarowej nieskonczonej studni kwantowej. Energie wilasne E, sa rdéwne
E, = n?E;, aunormowane funkcje wlasne majg postaé:
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Nalezy przyjaé, ze masa czastki m 1 szerokos¢ studni L s3 dane.
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przy czym E; =

sin(ax) sin(bx) = %[cos((a - b)x) - cos((a + b)x)]
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